
                                                                                                                                              

 

Poziv “Doprinos organizacija civilnoga društva razvoju lokalnih zajednica 

putem mikroprojekata“ 

 ODGOVORI NA PITANJA 

pristigla na svicarskiprogram.mp@udruge.vlada.hr 

od 23. kolovoza do 9. rujna 2025. 
 

 

 

PITANJE ODGOVOR 

 Poštovani, 
 
ljubazno molim za informaciju, smatra li se 
po stupnju razvijenosti Međimurska županija 
podobnom za prijavu?  
 
Hvala unaprijed za odgovor i srdačan 
pozdrav! 
 

 

 
Sukladno uputama za prijavitelje ovog poziva 
poglavlju 3.2. Lokacija te  Odluci o razvrstavanju 
jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave prema stupnju razvijenosti 
dostupno na poveznici https://narodne-
novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2024_01_3_60.ht
ml, Međimurska županija je u  III. skupini 
jedinica područne (regionalne) samouprave 
koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u 
drugoj polovini iznadprosječno rangiranih 
jedinica područne (regionalne) samouprave te 
nije prihvatljiva lokacija za provedbu aktivnosti 
ovog Poziva. Unutar ovog Poziva prihvatljive su 
za provedbu projektnih aktivnosti isključivo 
županije I. i II. skupine jedinica područne 
regionalne samouprave prema Odluci o 
razvrstavanju jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave prema stupnju 
razvijenosti. 

Poštovani, 
 
Molim vas možete li pojasniti i dati primjer na 
koji način će se računati povećanje i 
bodovanje pokazatelja sukladno sljedećem 
navodu:  
 
U kojoj mjeri projektni prijedlog nadmašuje 
minimalne vrijednosti pokazatelja propisane 
Pozivom? Jesu li ciljne vrijednosti pokazatelja 
(kumulativno) veće od propisanih za 10–20 %, 
21– 50 %, 51–80 %, 81–100 %, 101–120 % ili 
više? 

Sukladno Uputama za prijavitelje ovog Poziva 
poglavlju 6.3. Ocjenjivanje projektnih 
prijedloga, podpoglavlju Kvaliteta projektnih 
prijedloga pitanju U kojoj mjeri projektni 
prijedlog nadmašuje minimalne vrijednosti 
pokazatelja propisane Pozivom? Jesu li ciljne 
vrijednosti pokazatelja (kumulativno) veće od 
propisanih za 10 –20 %, 21 – 50 %, 51 –80 %, 81 
–100 %, 101 –120 % ili više? za svaki pokazatelj 
se računa postotak planiranog uvećanja 
ostvarenja ciljane vrijednosti pokazatelja u 
odnosu na propisanu minimalnu vrijednost 
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 pokazatelja. Na način da se oduzima od 
planirane   povećane vrijednosti pokazatelja 
minimalna vrijednost pokazatelja, te se dobiven 
rezultat dijeli sa  minimalnom vrijednošću 
pokazatelja, a iznos množi sa 100). Ovako 
izračunat postotak zbraja se s postotcima 
postignuća  ostvarenja drugih pokazatelja 
(ukoliko prijavitelj planira za više pokazatelja 
ostvarenje većih ciljnih vrijednosti od 
minimalnih)  i  računa prosječna vrijednost 
(stopa) ostvarenja temeljem koje se dodjeljuju 
bodovi.  

 


